

中国时尚界的“江服新星力量”，江西服装学院师生在中国国际时装周斩获多项大奖

新闻中心讯（文/明海 图片/中国国际时装周官方）9月12日晚，La Koradior 拉珂蒂之夜——中国国际时装周 25 周年庆暨中国时尚大奖 2022 年度颁奖典礼隆重举办，2022 年度中国时尚大奖揭晓！



江西服装学院荣获 2022 年度中国时装设计育人奖



江西服装学院学院教师陈龙、付志臣荣获 2022 年度中国时装设计优秀指导教师奖



李帛伦同学问鼎第 27 届中国时装设计新人奖桂冠



李帛伦新人奖作品

此次，江西服装学院师生、校友获得了多项荣誉从9月7日，李文瀚同学喜摘第31届中国真维斯杯休闲装设计大赛金奖；9月9日，陈炳旭同学荣获鸿星尔克·青年共创设计大赛银奖，王先凡和刘冰茹同学获大赛优秀奖；9月11日，王远东同学荣获“赢智尚杯”职场第一套女装设计大赛第一名，陈景和李帛伦同学同时分获第二名和最佳人气奖；到李帛伦同学问鼎第27届中国时装设计新人奖桂冠，陈龙、付志臣两位教师获“2022年度中国时装设计优秀指导教师奖”；再到教师叶海滨荣获2022中国十佳时装技术奖，教师付志臣、校友隋振冲分别荣获第28届中国十佳时装设计师，朱其琳同学荣获“中国十佳职业时装男模特”以及陈龙、付志臣两位教师合作的“CHENG. 1988”荣获“时尚品牌奖”均有咱们江服人的身影！本季中国国际时装周上，他们每个人都表现亮眼可谓是实至名归！



江西服装学院教师付志臣、校友隋振冲分别荣获第28届中国十佳时装设计师



江西服装学院教师叶海滨荣获2022年度中国十佳时装技术奖



江西服装学院学生朱其琳荣获第25届中国十佳职业时装男模特

经过 20 多年的专业打磨与时尚进化的中国国际时装周创立于 1997 年，由中国服装设计师协会主办，每年分秋冬和春夏两季以北京为主场举办。中国国际时装周是中国创立最早的时装周，是唯一国家级时装周，是中国时尚产业的引领者与推动者，影响力辐射全球。中国时尚大奖被公认为中国时尚界的至高荣誉，所设奖项备受关注。中国时尚大奖年度颁奖典礼已成为最具影响力的时尚盛会。





在本届国际时装周上，江西服装学院教师付志臣不仅进行了两场主题为“我们的名字是 CHEN”和“超单身社会”的作品发布秀，同

时，获得了 2022 年度十佳时装设计师，此前他还获得过“大浪杯”中国女装设计大赛金奖，“真皮标志杯”中国国际皮革、裘皮服装设计大赛银奖，NAFA 杯第十届中国国际青年裘皮服装设计大赛银奖，第十届中国时装设计大赛成果奖二等奖等十多项荣誉；而江服的另一位教师叶海滨继 2020 年荣获中国十佳时装技术奖、被人社部授予“全国技术能手”称号后，今年第二次摘得十佳时装技术奖荣誉。这充分展示了江服的办学水平，体现了江服教师内在实力和综合素养，也是江西服装学院立足行业，结合学校应用型办学定位，主动适应国家战略和区域经济社会发展新常态、新需求，注重师资队伍建设，大力支持教师攻读学位、参加各类“双师”素质教师技能培训，积极鼓励教师参加各级各类专业技能和教学技能大赛，不断提高专业教师的专业理论水平、专业技能和教学能力，积极推进“三院制”的教学运行机制改革，探索新的教学模式和方法，提升人才培养质量的有力证明，对进一步推动江服双师型师资队伍建设，加强应用型人才培养起到积极的促进作用。

付志臣、叶海滨是江西服装学院“双师型”中的优秀代表，而在江服，还有许许多多如他们一样既有技术亦有理论，既有专业也是匠人的教师。如：全国五一劳动奖章获得者、江西省优秀高技能人才（赣鄱工匠）郭晓强牵头的造型设计教学团队，中国十佳时装设计师陈龙牵头的青年设计师团队，获评江西省首届金牌教授的徐照兴，获得“江西省教育系统名师工作室”的“闵悦名师工作室”“刘琳名师工作室”，获得“省级教学名师”称号的陈娟芬、闵悦，获得“纺织之光教师奖”的段婷、闵悦、陈娟芬、刘琳、甘文，还有徐雪梅、赵永刚、吴凌云 8 位“中国十佳服装制版师”和为江服首获国家社科基金艺术学项目的周彦丽老师等等，这些榜样，极大地增强该校广大教师的责任感和敬业精神。他们延续的不仅仅是对中国服装崛起的梦想，还有留存在他们骨子里的工匠精神。正因为有了这些教师的骄人战绩，

江西服装学院专业建设也取得了丰硕成果，服装设计与工程、服装与服饰设计、环境设计等专业获批国家级一流专业，同时还有国家级一流课程 2 门，省级一流专业 3 个，省级四星级本科专业 4 个，省级重点学科 1 个，省级特色专业 4 个。



1991 年，江服从零起步；2022 年，江服已为中国服装行业培育了 8 万余名江服学子，刚刚步入而立之年的江西服装学院面貌发生了翻天覆地的变化，江服明确了“明晰学理、强化实践、贴近行业、全面发展”的人才培养思路，制定了“五育并举、全面发展、方向分流、因材施教”的人才培养方案，专业设置与产业链、创新链、人才链有机衔接，努力构建与行业需求紧密结合、优势突出、特色鲜明的专业体系，以及由专业学院、产业学院、双创学院组成的“三院制”的教学运机制，全力实施“强内涵、上层次、入一流”的战略，朝着特色鲜明的高水平应用型本科大学建设目标奋勇前进。在人才培养、产教融合、文化引领、创新驱动等方面取得丰硕成果。学校发挥自身优势，与江西省内外服装产业集群地紧密合作，助力地方产业转型升级，与波司登、利郎、海澜之家等省外服装企业共建基地，合作技术研发和人才培养。江服通过校府合作、校企合作的方式，不仅坚定了专注办

好服装特色院校的的决心，更加清晰了学校将立足江西地域经济，面向国家服装产业，融入江西省服装产业经济建设，为中国服装产业发展和科技进步提供强有力的人才保障的办学定位。江服先后荣获“全国纺织服装教育先进单位”、“中国纺织服装人才建设示范高校”、“中国纺织人才培养基地”、“全国纺织行业技能人才培育突出贡献单位”等荣誉称号。《人民日报》中央人民广播电视总台、《中国之声》《半月谈》《中国教育报》、新华网、《江西日报》等众多权威媒体对江服毕业生的就业创业情况均做了专门报道，被国内服装界誉为“江服现象”。中纺联党委副书记陈伟康高度赞赏江服始终坚守特色办学初心，为中国纺织服装行业培养优秀技术型人才做出的贡献。“江西服装学院是中国服装行业的‘人才梦工厂’”中国服装协会会长陈大鹏曾这样评价江服，“江服始终践行‘特色立校、质量强校’的办学宗旨，紧贴行业和市场之需，持续探索产教融合之路。‘江服人’在业界的优良口碑和声誉，就是学院秉承的科教兴业、产业报国精神特质的鲜明写照。”

未来，江服人将以中华服饰文化自信和历史自觉担当起培养服装人才，助推中国走向“世界服装强国”的责任和使命，成为实现“两个一百年”奋斗目标伟大历程的参与者、实践者。

